

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. március 28. napján 14 óra 00 perctől tartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat székhelye (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Csoma Ernő polgármester, Pogácsás László alpolgármester, Juhászné Király Enikő, Pauleczki Ferenc, Sveda László, Szabó Zoltán képviselők.

Igazoltan távol van: Csizmadia Tiborné képviselő

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Regősné Trembeczki Szilvia jegyzőkönyvvezető

Csoma Ernő polgármester üdvözi a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 7 fős képviselő–testületből 6 fő jelen van, a képviselő–testület határozatképes. Felkéri Regősné Trembeczki Szilviát a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, mely javaslat alapján a képviselő–testület **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Juhászné Király Enikő és Szabó Zoltán képviselőket a jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztja.**

Csoma Ernő polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő–testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2019. március 28-i nyilvános ülésének javasolt, **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirend előtt

1. Az polgármester tájékoztatója a két ülés között történt legfontosabb eseményekről

Napirendek

1. **Önkormányzati rendelet megalkotása a 2019. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról.**
Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző
2. **2019. évi Közbeszerzési Terv elfogadása.**
Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester
3. **Indítványok, javaslatok.**

Napirend előtt:

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy 2019. március 13-án tartották meg a március 15-i ünnepséget a Mikro-Térségi Integrált Szolgáltató Központban, ezúttal köszönjük az Általános Iskola tanulóinak

a színvonalas műsort, valamint a helyi Dalkörnek a dalokat. Ezt követően megtörtént az új iskola alapkövének az elhelyezése. Ezen részt vett Dr. Hörcsik Richárd országgyűlési képviselő, valamint Donkó József a Sárospataki Tankerület igazgatója is.

2019. március 18-án meglátogattak minket a HelloWood nevű társaság, akik Tokaj-Hegyalja több településén alkotott már fából maradandó dolgokat. Most Tolcsvára került a sor. Két egyetemnek a fiataljai fognak jönni. Az egyik a YBL Miklós Műszaki Főiskola építész kar tagja, a másik pedig a Metropolitan Egyetem Tájépítész Tanszéke volt. Körbejárták a települést inspirációként, hogy ők mit képzelnek el. Az YBL Miklós Műszaki Főiskola már visszaszólt, több téma volt, ami, ami nekik nagyon tetszett, ilyen például a Prések Házának a belső udvara, a Kincsem Kastély környezete, az Előhegy tetején van egy betoncsiszterna, annak az eltüntetésére is volt javaslat, buszmegálló építésére, a menza udvarának barátságosabbá tétele. Sokan szerették volna a pincékhez vezető lépcsők rendbetételét. Viszont a legnagyobb népszerűsége a Tilalmas fürdő rendbetételének van, igaz, hogy az csak részben önkormányzati tulajdon. Ennek alapján 2019. március 29-én pénteken 10 órakor lesz találkozó a Fejlesztési Tanácsban. Ott fogja a másik egyetem is elénk tární az elképzelésüket. Ha meglesz a döntés, akkor tájékoztatja a testületi tagokat.

Megjelent a pályázat az egyházi tulajdonú épületek felújítására, ebben segítséget nyújtottunk a Református Egyháznak. Rudolf Mihály és építész irodájának szakemberei kijöttek felmérni a Református Parókiát. 2019. március 27-én sajnos nem tudott részt venni Miskolcon a Megyeháza Díszterében megrendezett II. Rákóczi Ferenc emlékévképcsán a nagyságos vezérő fejedelem születésének 343. évfordulója alkalmából rendezett ünnepegen.

1. Napirendi pont: Önkormányzati rendelet megalkotása a 2019. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)

Szabó Ferenc jegyző elmondja, Háromhuta, Tolcsva, Vámosújfalú Községek Önkormányzatainak előzetes döntése alapján Tolcsva Község Önkormányzata Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. Működési célú támogatások 12. pontjában szabályozott Kiegészítő bérrendezési alap jogcímen pályázatot nyújtott be. A benyújtott pályázata alapján 6 490 400 forint vissza nem térítendő támogatásban részesült az önkormányzat. Háromhuta, Tolcsva és Vámosújfalú Községek Önkormányzati a támogatás igénybevételeként feltételeként korábbi határozataikban vállalták, hogy az illetményalapot 2019. évre vonatkozóan a Ktv.-ben rögzített képest legalább 20%-kal emelt összegben, azaz legalább 46 380 forintban állapítják meg. A támogatást az önkormányzati hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2019. évi január-november havi illetményére és az ahhoz kapcsolódó szociális hozzájárulási adó kifizetésére kell felhasználni.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy ez egy évre szól?

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy 11 hónapra, januártól, novemberig. A decemberi bérben már nem jelentkezhét, ez az illetmény többlet.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet szavazzon az, aki egyetért Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2019. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról szóló .../2019. (...) önkormányzati rendelet-tervezetét az írásbeli előterjesztés szerinti tatalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a rendelet tervezetnek megfelelően az alábbi rendeletet alkotta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2019. (III.29.) önkormányzati rendelete
a 2019. évi köztisztviselői illetményalap megállapításáról**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 60. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§ E rendelet hatálya a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőkre terjed ki.

2.§ A képviselő-testület a Tolcsvai Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetményalapját 2019. január 1 és 2019. november 30. között 46.380, -Ft-ban állapítja meg.

3.§ (1) Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, de rendelkezéseit 2019. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet 2019. december 1. napján hatályát veszti.

2. Napirendi pont: 2019. évi Közbeszerzési Terv elfogadása. Előterjesztő, előadó: Csoma Ernő polgármester. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként.)

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy minden év március 31-ig kell elfogadni a közbeszerzési tervet, ez kötelező. Elmondja, hogy az elfogadást követően a tervet fel kell tölteni a honlapra, és hogyha a későbbiekben változás lesz, akkor módosítani kell a határozatot és a módosított Közbeszerzési Tervet közzé kell tenni a honlapon.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzatának 2019. évi Közbeszerzési Tervét az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal, a határozati javaslatnak megfelelően.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

**Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2019. (III.28.)
határozata**

A Képviselő-testület 2019. évi Közbeszerzési Terv elfogadásáról

A képviselő-testület

1. elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat a 2019. évi Közbeszerzési Tervét a határozat 1. melléklete szerinti tartalommal,
2. felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a 2019. évi Közbeszerzési Terv a honlapon történő megjelentetéséről.

Felelős: jegyző

Határidő: 2019. március 31.

3. Indítványok, javaslatok.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16. azonosító számú „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezelése, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése” elnevezésű pályázaton belül a Tolcsva 030 hrsz-ú mezőgazdasági út felújítása beruházáshoz szükséges 5 cégtől ajánlatot bekérni. A következő cégektől kérnek árajánlatot: BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft. (3950 Sárospatak, Vásárhelyi P. u. 4.), Rex-Bau Éptőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft. (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 39.), INVENT-BAU Kft. (4431 Nyíregyháza, Napfény u. 43.), ZÉG Kft. (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 37.), ÚTÉPPARK Kft. (8000 Székesfehérvár, Sóstói u. 7.)

Kérdés, hozzászólás:

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy az út teljes hossza 1650 méter, 4 méter széles, megfelelő alappal, 4 centiméter kopóréteggel ellátott aszfaltos út. Két oldalán 50-50 centiméteres padkával, az egyik oldalán 1/1-es méretű árokkal.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy a Pálinka főzőtől?

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy a Pálinka főzőtől, egészen a Kincsem bejáráig, vagy a betonút találkozásáig.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy mi az az 1/1-es árok?

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy 1 méter * 1 méter V alakban, 50 centiméter mélységgel.

Sveda László képviselő kérdezi, hogy az út alatt van tervezve átfolyó?

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy egy átfolyó van tervezve. Az út alsó oldalán lesz az árok végig, amin a szőlők felé lévő oldalon a lefolyó víz átfog menni, belefolyik az árokba, majd az árok elvezeti a Tolcsva patakba.

Pogácsás László alpolgármester véleménye szerint kettő darab átfolyó van jelenleg is. Egy átfolyó nem tudná levezetni a csapadékot.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezelése, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő és munkagépek beszerzése” elnevezésű pályázathoz a közbeszerzési eljárás megindításához árajánlatot kérjenek a BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft.-től (3950 Sárospatak, Vásárhelyi P. u. 4.), Rex-Bau Éptőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft.-től (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 39.), INVENT-BAU Kft.-től (4431 Nyíregyháza, Napfény u. 43.), ZÉG Kft.-től (3980 Sátoraljaújhely, Pataki u. 37.) és az ÚTÉPPARK Kft.-től (8000 Székesfehérvár, Sóstói u. 7.)

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 26/2019. (III. 28.) határozata

„Tolcsva, 030 hrsz-ú mezőgazdasági út felújítása” közbeszerzési eljárás megindításáról

A képviselő-testület

1. ajánlatkérő nevében a „**Tolcsva, 030 hrsz-ú mezőgazdasági út felújítása**” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 115.§ (1) bekezdése szerinti – nemzeti eljárásrendbe tartozó – hirdetmény közzététele nélküli közbeszerzési eljárás megindítását elrendeli,
2. az Önkormányzat éves közbeszerzési tervébe a közbeszerzési eljárást felveszi,
3. az eljárás során az alábbi gazdasági szereplőket kéri fel ajánlattételre:

Cég neve: BODKŐ Bodrogközi Közmű- és Mélyépítő Kft.
 Székhelye: 3950 Sárospatak, Vásárhelyi P. u. 4.
 Adószám: 11386230-2-05

Cég neve: Rex-Bau Építőipari Tervező, Bonyolító és Kivitelező Kft.
 Székhelye: 3980 Sátorajújhely, Pataki u. 39.
 Adószám: 11068226-2-05

Cég neve: INVENT-BAU Kft.
 Székhelye: 4431 Nyíregyháza, Napfény u. 43.
 Adószám: 14534456-2-15

Cég neve: ZÉG Kft.
 Székhelye: 3980 Sátorajújhely, Pataki u. 37.
 Adószám: 13765589-2-05

Cég neve: ÚTÉPPARK Kft.
 Székhelye: 8000 Székesfehérvár, Sóstói u. 7.
 Adószám: 24105099-2-07

4. a Kbt. 27.§ (4) bekezdésére figyelemmel az alábbi bírálóbizottsági tagokat jelöli ki az ajánlatok értékelésére:
 - Horváth Tamás, közbeszerzés tárgya szerinti műszaki-szakmai szakértelem
 - Pávási Beáta, pénzügyi szakértelem
 - dr. Kovács Péter közbeszerzési-jogi szakértelem, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó,
5. A megvalósítandó építési beruházás tekintetében a fedezet a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 azonosító számú pályázati forrás alapján biztosított, melynek összege nettó 83.478.180,- Ft,
6. Az építési beruházás tekintetében a becsült érték meghatározása a Kbt. 28. § (2) bekezdés d) pontja alapján szakmai kamarák által ajánlott díjszabások alapján, illetőleg az építési beruházások, valamint az építési beruházásokhoz kapcsolódó tervezői és mérnöki szolgáltatások közbeszerzésének részletes szabályairól szóló 322/2015. (X. 30.) Korm. rendelet 13. § (1) bekezdése alapján a tervezői költségvetés alapján történt. A tervezői költségvetés alapján ezen közbeszerzési eljárásban nettó 61.555.998,- Ft becsült érték került meghatározásra.

A Kbt. 16-19. § szerinti becsült érték meghatározására vonatkozó előírások alkalmazásra kerültek az előkészítés során, az építési beruházások értékét az Önkormányzatnak más beszerzéssel nem kellett egybeszámítania, illetőleg az Önkormányzat a Kbt. 19. § szerinti tilalmi előírásokra tekintettel járt el,

7. a Kbt. 27.§ (3) bekezdésének való megfelelés érdekében az alábbi felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót jelöli ki:
Név: dr. Kovács Péter felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
Székhely: 3525 Miskolc, Madarász Viktor u. 13. II. (C) lph. 1. em 104.
Lajstromszám: 00628
8. felhatalmazza a Polgármestert, hogy a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges további intézkedéseket tegye meg.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy dr. Kovács Péter közbeszerzési szaktanácsadó bekérte az önkormányzat hatályos Közbeszerzési Szabályzatát, amit a képviselő-testület 2016. évben fogadott el, ezt megküldtük és kiderült, hogy változtak a jogszabályok, aktualizálni kell a Szabályzatot és ehhez segítséget nyújtott a szaktanácsadó úr. Kéri Csoma Ernő polgármester urat, hogy a képviselő-testület fogadja el a szabályzatot.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki elfogadja Tolcsva Község Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatát a írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlevő 6 képviselőből 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatokat hozta.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 27/2019. (III. 28.) határozata
Közbeszerzési Szabályzat elfogadásáról

A képviselő-testület

1. elfogadja Tolcsva Község Önkormányzatának a Közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény alapján az új Közbeszerzési Szabályzatát a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a Tolcsvai Közbeszerzési Szabályzat hatálya alá tartozó közbeszerzések Bírálói Bizottságából eltávozott Rácz-Tóth Nikoletta. Javasolja, helyette Martonné Nyulászi Erzsébet pályázatkezelőt beválasztani. Így Szabó Ferenc jegyző, Martonné Nyulászi Erzsébet és Pávási Bea pénzügyi ügyintéző lennének a Közbeszerzési Bizottság tagjai Tolcsván. Kéri Csoma Ernő polgármester urat, hogy a képviselő-testület fogadja el ebben az összetételben az új Bíráló Bizottságot.

Kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri szavazzon, aki egyetért azzal, hogy a Bíráló Bizottság tagjai Szabó Ferenc jegyző, Martonné Nyulászi Erzsébet és Pávási Bea pénzügyi ügyintő legyen 2019. április 1. napjától.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete 28/2019. (III. 28.) határozata
döntés a Bíráló Bizottság tagjairól

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a 2019. április 1. napjától hatályba lépő Közbeszerzési Szabályzat hatálya alá tartozó közbeszerzések esetében általában az alábbi összetételű Bíráló Bizottság jár el: Szabó Ferenc jegyző, Martonné Nyulászi Erzsébet pályázatkezelő és Pávási Beáta pénzügyi ügyintő, kivéve ha a képviselő-testület külön határozatban más összetételű Bíráló Bizottságról dönt.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 1., illetve folyamatosan

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy érkezett egy kérelem Fedor Istvánné 3934 Tolcsva, Kossuth L. út 69. szám alatti lakostól, melyben a 3934 Tolcsva, Kossuth L. út 67. szám alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlant szeretné megvásárolni. A ZOLAMI BT. elkészítette az ingatlanértékelést, ennek során kiderült, hogy osztatlan közös tulajdon alakult ki. 3 épület található itt, az önkormányzatnak 78/200-ad tulajdoni hányad része van, ennek a résznek a felbecsült értéke 1.236.000,- Ft. Javasolja, hogy az ingatlan a szakvéleményben meghatározott forgalmi értékben kerüljön értékesítésre.

Kérdés, hozzászólás:

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy a romos kerül ennyibe?

Szabó Ferenc jegyző válaszol, hogy nem, az egy közös tulajdonú épület együttesről van szó és a hozzájuk tartozó telekről.

Szabó Zoltán képviselő kérdezi, hogy a többi részben is van önkormányzati tulajdon? Nem csak a telek közös?

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy osztatlan közös tulajdonról van szó. A telken található egy nagyobb lakott ingatlan és a leromlott állagú kisebb épület, amely nem lakott. Mindezek közös tulajdonban vannak, az önkormányzat része 78/200-ad tulajdoni hányad.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy ha csak az építmény részt adnák el akkor még mindig maradna telekrész. Mindenképp a teljes önkormányzati részt kellene eladni.

Csoma Ernő polgármester javasolja, hogy a 78/200-ad tulajdoni hányadú ingatlan kerüljön értékesítésre a szakvéleményben meghatározott forgalmi értékben.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Csoma Ernő polgármester kéri a képviselő- testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, az önkormányzat osztatlan közös tulajdonában lévő 408 hrsz-ú, összesen 1721 m² nagyságú lakóház, udvar megnevezésű 78/200-ad tulajdoni hányadú ingatlan kerüljön értékesítésre a szakvéleményben meghatározott forgalmi értékben.

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 6 képviselőből **6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a határozati javaslatnak megfelelően az alábbi határozatot hozta.**

Tolcsva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 29/2019. (III. 28.) határozata

Fedor Istvánné részére ingatlan értékesítéséről

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy a 408 hrsz-ú (78/200 tulajdoni hányadban), lakóház, udvar, 1721 m², 1.236.000,- Ft vételárért értékesíti Fedor Istvánné (3934 Tolcsva, Kossuth L. u. 69.) részére
2. úgy dönt, hogy a vevő az ingatlant 30 napon belül jogosult megvásárolni,
3. nyilatkozik arról, hogy az adásvételi szerződéssel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik,
4. felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására,
5. felkéri a jegyzőt, hogy a fenti ingatlan értékesítésével kapcsolatos jegyzői feladatokat végezze el.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2019.05.15.

Szabó Ferenc jegyző elmonda, hogy kettő ingatlanértékesítési kérelem érkezett be. Az egyik Sveda László 3934 Tolcsva, Búza B. tér 8. szám alatti lakos kérelmet nyújtott be, mely szerint szeretné megvásárolni a 3934 Tolcsva, József A. úton lévő, önkormányzati tulajdonú 522 hrsz-ú ingatlant. Ha a testület előzetesen nem zárkózik el az értékesítés elől, akkor megrendeli az ingatlanértékelést.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak nem kellene elzárkóznia az adásvétel elől.

Pogácsás László alpolgármester kérdezi, hogy hány m²?

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy nem tudnak adatokat. Elkészítették az értékbecslést és térjenek vissza a erre a kérdésre majd a döntéskor.

Szabó Ferenc jegyző elmondja, hogy a másik kérelem Nagy János 3934 Tolcsva, Szent I. u. 14. szám alatti lakostól érkezett, a portájuk végében lévő 593. hrsz alatt 2692/6688-ad részben önkormányzati tulajdonú „beépítetlen területet” szeretné megvásárolni.

Csoma Ernő polgármester javasolja, mint az előzőben kérjék meg az ingatlanértékelést és térjenek vissza a döntésre. Kérdezi, hogy van e kérdése, hozzászólása valakinek? A képviselő-testület határozathozatal nélkül egyhangúlag egyetért az ingatlanok felértékelésével.

Pauleczki Ferenc képviselő elmondja, hogy a 2019. január 31-i jegyzőkönyvvel kapcsolatban helyreigazítást kér, amikor a járdákról volt szó, akkor ő az Arany János utcai járdákról beszélt, a jegyzőkönyvbe pedig Bajcsy-Zsilinszky utca lett írva. Valamint a februári ülésen szó esett az óriási betűkből kirakott Tolcsva feliratról, akkor arról volt szó, hogy HelloWood nevű társasággal is megpróbálják megbeszélni, erről azóta sem esett szó. Szeretné, ha nem is ezzel a társasággal, de más

céggel felvették a kapcsolatot, hogy csinálják meg Borfesztyvára a Tolcsva feliratot. Véleménye szerint lenne rá igény, szerinte ezzel foglalkozni kell. A másik, hogy itt van a két Szalánczi fiú, kéri, hogy ne hagyják, hogy valami rossz dolog történjen velük., mindenképp támogassák őket.

Csoma Ernő polgármester válaszol, hogy nem engedik el a kezüket, figyelni fognak rájuk.

Szabó Zoltán képviselő elmondja, hogy Huszár Gyula bácsi megállította, hogy a Dózsa György úton a járdán nem tudja a fiát a kerekesszékekkel tolni, mert elvannak csúszva a járdalapok.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy a lomtalanítás, hogy működik? Hogy kell jelentkezni?

Juhászné Király Enikő képviselő válaszol, hogy ő el tudja mondani, mert már átestek egy lomtalanításon. Telefonon kellett hívni a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgyűjtési Közszolgáltató Nonprofit Kft.-t. Pár napon belül visszahívták és több időpontot adtak meg, amiből választani lehetett. Hétfői dátumokat adott meg, amikor egyébként is szállítják el a szemetet. Meg kell mondani, hogy körülbelül mennyi mennyiségű szemétről, lomról van szó és ennek függvényében kisebb vagy a nagyobb autót. Nem kellett kirakni a lakás elé az összegyűjtött lomot, kapun belülről hordták ki.

Pauleczki Ferenc képviselő kérdezi, hogy díja van-e?

Juhászné Király Enikő képviselő válaszol, hogy nincs, évente 2 alkalommal díjmentes.

Pogácsás László alpolgármester elmondja, hogy mindenki figyelmét fel kell hívni arra, hogy nem mindenféle szemetet, lomot szállítanak el.

Csoma Ernő polgármester elmondja, hogy három darab első lakáshoz jutók támogatási kérelem érkezett be, a kérelmek elbírálására kerül sor, zárt ülést rendelt el ezeknek a témáknak a megtárgyalásához, se egyúttal a nyilvános ülést bezárta.

(A zárt üléstről külön jegyzőkönyv felvéve.)



Csoma Ernő
polgármester

Szabó Ferenc
jegyző

Juhászné Király Enikő
jegyzőkönyv hitelesítő

Szabó Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

